# "仪式感"成铲屎官新需求

# "毛孩子"也有自己的烘焙店

色彩明快的小店内,黄色与蓝色的主色调交织,货架上整齐摆放着造型可爱的饼干、肉干和蛋糕,空气中弥漫着 淡淡的肉香与麦香……这里不是为人类准备的甜品店,而是银川首家专门为宠物打造的烘焙馆。



宠物烘焙店举办线下DIY活动。



专属宠物的健康甜点。



宠物专属拍照区。

### 从被治愈到治愈者

烘焙馆店主韩雪的创业故 事,始于一段温暖的治愈之旅。 曾经,她是一名被抑郁症和焦虑 症困扰的患者,生活被灰暗笼罩, 对未来充满迷茫。"那时候我状态 很差,每天都提不起精神。朋友 看我这样,就送我一只小狗,希望 能让我好起来。"韩雪回忆道。

在此之前,韩雪一直养猫,从 未想过养狗。"我觉得自己太懒 了,没有精力遛狗,也怕负不起责 任。"但当那只小小的生命来到她 身边时,一切都改变了。她从此 开始了每天给小狗喂食、梳毛,带 小狗遛弯的生活。"它特别乖,好 像能感受到我的情绪,每当我不 开心的时候,它就会静静地趴在 我身边,用小脑袋蹭我。"在小狗 的陪伴下,韩雪的情绪逐渐好转, 生活也慢慢找回了色彩。

小狗快满一岁时,韩雪想为 它举办一个特别的生日派对。然 而,她在本地各个平台上搜索了 一圈,却发现银川竟然没有一家 专门制作宠物蛋糕的店铺。这个 发现,让她萌生了开一家宠物烘 焙馆的念头。

为了实现这个想法,韩雪开 始四处学习宠物烘焙技术。她查 阅了大量资料,报名参加了专业 的培训课程,从食材的选择到制 作工艺,每一个细节都认真钻 研。"宠物的消化系统和人类不 同,所以食材必须安全、健康,不 能添加任何防腐剂和添加剂。"韩 雪说,她选用的食材都是经过严 格筛选的,比如鸡胸肉、鸡蛋、果

蔬、羊奶粉等,确保每一份食物都 适合宠物食用。

图据红星新闻

## "毛孩子"的健康盛宴

走进韩雪的宠物烘焙馆,仿 佛进入了一个童话世界。货架 上,各种造型可爱的宠物零食让 人目不暇接,有做成骨头形状的 肉干,有印着小脚印的饼干,还有 层层叠叠的宠物蛋糕。"这些都是 我自己纯手工制作的,保证新鲜、 健康。"韩雪介绍道。

目前,烘焙馆主要以零售为 主,产品涵盖宠物烘干零食、冻 干、甜品和蛋糕等多个品类。"顾 客最喜欢买的是冻干和烘干零 食,因为这些零食方便储存,而且 营养丰富。"韩雪说,店里的冻干 采用了低温冷冻干燥技术,能够 最大限度地保留食材的营养成 分,而烘干零食则是通过低温慢 烘的方式制作而成,口感酥脆,深 受宠物喜爱。

除了零食,宠物蛋糕也是烘 焙馆的特色产品。这些蛋糕的主 要原料是鸡胸肉、鸡蛋和果蔬,奶 油则是用土豆、白芸豆、豆腐、羊 奶酪和羊奶粉制作而成。"宠物不 能喝牛奶,所以我们用的都是羊 奶粉或者舒化奶,这样更适合它 们的肠胃。"韩雪说。

为了满足不同宠物的需求, 韩雪还可以根据宠物的口味和身 体状况定制蛋糕。"一位顾客的小 狗对鸡肉过敏,我就用鱼肉为它 制作了一款蛋糕。"她笑着说,看 到小狗吃得开心,她也觉得特别 有成就感。

随着口碑的不断传播,越来

越多的养宠人士成为了烘焙馆的 常客。韩雪说,她还会根据顾客 的需求,为他们的宠物提供生日 蛋糕定制和拍照服务。"只要是会 员,宠物过生日的时候,我们都会 免费布置生日场景,还会帮宠物 拍生日照。"

在韩雪看来,宠物已经成了 很多家庭的重要成员,"很多人愿 意为自己的宠物花钱,让它们享 受更好的生活"。因此,她始终坚 持用心制作每一份美食,把宠物 的健康和安全放在首位。"我希望 通过我的努力,让更多的'毛孩 子'能够吃到健康、美味的食物。"

#### 把温暖和爱意传递下去

在经营烘焙馆的过程中,韩 雪认识了很多志同道合的"铲屎 官",也收获了许多温馨的故事。 "有一次,我在小区里遇到了一只 阿拉斯加犬,它一直围着我转,原

来是闻到了我手里拿的牛软骨。" 韩雪笑着说,"我和宠主加了微 信,并送了他一块牛软骨,他说他 家小狗特别爱吃,后来就经常来 我这儿买零食,现在成了我们的 固定客户。"

还有一次,一位顾客带着她 的萨摩耶犬来店里取生日蛋糕, 韩雪为宠物布置了一个温馨的生 日场景,还给它拍了很多照片。 "顾客特别开心,说这是小狗过得 最有意义的一个生日。"韩雪说, 看到顾客和宠物的笑容,她觉得 所有的辛苦都值得了。

在韩雪看来,随着人们生活 水平的提高和养宠观念的转变, 宠物经济已经成为一个新兴的朝 阳产业。"银川的宠物市场发展前 景非常广阔,我会一直坚持下去, 用爱为银川的'毛孩子'们打造 个更加美好的世界。"韩雪说。

据《银川晚报》报道

#### 拍卖公告

受委托,我公司定于2025年11月20日15时在武汉市新洲区平江西路199号米乐斯国际大酒店3楼会议室对位于长江新区建筑弃土回收利用25年经营权进行公开拍卖标的一参考价55,339.4635万元,标的二参考价45,245.5365万元,各标的公债至2015年10月

区建筑并土凹收利用25年轻高仪址行公开扣头,60円 → 51,339.4635万元,标的二参考价45,245.5365万元,各标的交纳竞买保证金100万元整。标的自公告之日在标的所在地进行公开展示,有意竞买者持有效证件到我公司办理竞买手续,交纳竞买保证金,报名截止时间为2025年11月19日16时整,以保证金到账为准。

联系人:卢经理13476809967 湖北衡运拍卖有限公司

、。 |征求意见稿的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径;

1)网络链接 转接·https://pan.baidu.com/s/1Uo0bY6Oh3fh3wzZ9mbd9Vg提取码:tb8q 2)查阅纸质报告书的方式和途径:可将联系方式、地址发送到邮箱:2981018616@qq.com,我单位将把纸质报告书寄出 三)征求意见的公众范围 5项目相关的改成机关、社会团体及项目评价范围内居民 三)公众意见表的网络链接

/2×X)是 U.求的网络链接 \$http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024 665329.html /2xx提出意见的方式和途径 \$可以通过信函、电子邮件,在规定时间内将填写的公众意见表等提交建设单位,反映与建设项目环境影响有关的意见和建议。

是出意见的起止时间 :2025年11月3日一2025年11月14日